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Monsieur le Bourgmestre,
Mesdames, Messieurs,
Concerne : Werken aan de Ring/ Ring Oost - Consultation publique dans le cadre du réaménagement du Carrefour de Groendendael
Nous avons pris connaissance de la note de départ du plan d’exécution spatial régional (PESPR) concernant le réaménagement du carrefour de Groenendael sur le Ring Est de Bruxelles.
Nous sommes conscients de l’importance du projet Werken aan de Ring ainsi que de la nécessité d’améliorer tant l’accessibilité multimodale globale du Ring Est que l’organisation de ce carrefour. 
En tant qu’habitant de la commune de la périphérie flamande de Rhode-Saint-Genèse, nous sommes directement concernés par les solutions qui seront choisies dans le cadre des travaux sur le Ring Est, et en particulier celle qui sera retenue pour aménager le carrefour de Groenendael. Vous n’ignorez pas que pour accéder à ce carrefour, les navetteurs empruntent l’avenue Dubois. 
Nous sommes d’avis qu’en l’état, la fermeture définitive, même partielle (en un sens), de l’avenue Dubois serait catastrophique pour les navetteurs qui n’auraient d’autre alternative pour rejoindre le Ring Est que d’effectuer un détour important soit par Waterloo soit par la Chaussée de la Hulpe, deux axes déjà saturés aux heures de pointes. Ajoutons à cela le fait qu’à ce jour, il n’existe pas de liaison directe en transports en commun pour rejoindre les principales villes que dessert le Ring Est.
En résumé, il est crucial pour les navetteurs des communes flamandes de la périphérie sud de Bruxelles que l’accès au ring via l’avenue Dubois soit maintenu dans les deux sens à l’avenir. 
Ni la note de départ du PESPR, ni les réponses évasives que nous avons obtenues lors du webinaire du 15 décembre ne sont de nature à nous rassurer sur ce point. Les deux plans alternatifs présentés lors de ce webinaire ( 1. Solution « GRUP actuel » et 2. Solution « Nord-DWW ») ne tranchent pas clairement la question. D’autre part, en réponse à une question écrite, il nous a été répondu que la question de l’avenue Dubois « serait examinée à un stade ultérieur».
Par la présente et en considération de ce qui précède, nous insistons pour que la solution qui sera retenue pour le carrefour de Groenendael privilégie à la fois :
· le maintien de l’ouverture de l’avenue Dubois dans les deux sens ; 
· le maintien de la connexion entre l’avenue Dubois et Ring Est dans les deux directions (c.-à-d. aussi bien vers Waterloo que vers le Carrefour Léonard)

Nous sommes opposés à un projet qui ne garantirait pas ces deux points qui nous paraissent essentiels pour éviter d’enclaver les habitants de notre commune.
En espérant que vous prendrez en considération ce qui précède, nous vous prions de croire Monsieur le Bourgmestre, Mesdames, Messieurs, en l’assurance de notre haute considération.
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